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ПРОТОКОЛ №.. / / / ?  / /  Л£>*3г.

за проведено събрание на Обществения съвет към ПГ по моден дизайн, гр.Велико
Търново

Днес, 13.11.2023 г., в 17:30 часа, се проведе събрание на членовете на 
Обществения съвет.

На заседанието присъстваха 5-ма членове с право на глас: г-н Кирил Атанасов и 
г-жа Лидия Прокопова поради невъзможност да присъстват на място се включиха чрез 
Viber, г-жа Анка Георгиева, г-жа Александрина Сидерова и г-жа Антоанета Атанасова 
присъстваха лично. На срещата присъстваха и г-жа Боряна Мочева — директор и г-н 
Георги Гърев, зам.-директор по учебната дейност. Всички членове на събранието са 
регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Всеки присъстващ се представи.

Събранието протече по предварително обявения дневен ред, както следва:

1. Избор на протоколчик
2. Избор на председател на Обществения съвет
3. Запознаване със Стратегия на ПГ по моден дизайн, гр.В.Търново за периода 2023- 
2028 г. и План за действие към стратегията
4. Организационни въпроси.

По т. 1 от дневния ред, г-жа Анка Георгиева даде предложение да се избере г-жа 
Александрина Сидерова за протоколчик на Обществения съвет. След проведеното 
гласуване се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ — пет /5/ (броя)
Брой гласове „против” — няма /0/(брой)
Брой гласове „въздържал се“ -  няма /0/(брой)

По т.2 от дневния ред г-жа Антоанета Атанасова преложи г-н Кирил Атанасов, 
представител на работодателите и управител на „Демотекс ООД“ за председател на 
обществения съвет. Г-жа Л.Прокопова подкрепи направеното предложение. След 
проведеното гласуване се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ -  пет /5/ (броя)
Брой гласове „против” — няма /0/(брой)
Брой гласове „въздържал се“ — няма /0/(брой)

По т. 3 от дневния ред директорът представи разработената нова Стратегия за 
развитие на Професионална гимназия по моден дизайн, гр.Велико Търново и Планът за 
развитие и финансиране към нея. Присъстващите дадоха положително становище за 
документите.
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По т. 4 от дневния ред членовете на Обществения съвет обсъдиха следните 
организационни въпроси:

Обмена на информация между състава на Обществения съвет, директора на 
училището и длъжностното лице, определено от директора да се осъществява по 
електронен път.
Председателят на Обществения съвет предварително да изпраща информация на 
състава също по електронен път при свикване, насрочване, определяне на 
дневния ред на заседанията.
При невъзможност да присъства представител от състава на съвета, да се 
уведомява председателя за включване на резервен член.
Директорът да информира обществения съвет за периода за представяне на 
тримесечния отчет за изпълнението на бюджета на училището.

След изчерпване на дневния ред, събранието на Обществения съвет към ПГ по 
моден дизайн се закри.

Александрина Сидерова, 
П рот окол чик
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